

Привет, Малыш, меня зовут Яблоко. Я красивый, сочный, душистый плод, расту на дереве. Яблоки бывают красными, желтыми, зелеными. Когда меня грызет ребенок, то раздаётся громкий хруст. А я и рад тому, ведь я фрукт и полезен для малышей. Фрукт – это съедобный, сочный плод дерева. Мы с тобой познакомились, когда ты был еще совсем маленьким. Я самый первый фрукт, который дают детям.

Я круглое, и все считают, что я важничая, так ведут себя и толстяки с большими животами. А что тут плохого, когда знаешь себе цену? Меня все любят, и дети, и взрослые. Сколько вкусных блюд делают из яблок мамы и бабушки: компоты, соки, варенье, а на праздники – яблочные пироги. Меня добавляют даже в мороженое, вместе с фруктами. Ты ведь любишь мороженое?

Твой зубик наверняка знает, что живет у меня в центре яблока? Там находятся сердцевина с новыми семечками. Из них потом смогут вырасти молодые деревья. И, конечно же, не банановые пальмы, а яблони – деревья, на которых мы растем.

Не могу собой налюбоваться, когда меня срывают с хвостиком и листочком. Я красно-желтого цвета, яркое, красивое, а вкусное... сладкое-пресладкое. Ты уже понял, что у меня бывает хвостик. Есть даже такая загадка про яблоко: «С хвостом, да не мышь». Не понятно, при чем тут Я, ведь вокруг столько хвостатых котов и собак.

Обо мне часто пишут в сказках, там растут Золотые Яблоки. Так их называют, потому что они Волшебные. Как они выглядят – я еще точно не знаю. Для этого нужно попасть в сказку. Думаю, что косточка, которая есть во мне обязательно станет Золотым Яблоком и расскажет нам свою Сказочную историю.

Про меня сочиняют песни, например: «Эх, яблочко, куда ты котишься». Такая веселая песня, под нее красиво танцуют мужчины-моряки, они прыгают и свистят.

Расту я в той же стране, в которой живешь и ты. Меня можно увидеть, бегая по улицам. Я люблю висеть на дереве. Смотрю по сторонам и радостно раскачиваюсь, когда играю наперегонки с ветром. Если ты залезешь на дерево, то... я с радостью тебя угощу. Обожаю, когда меня ест ребенок, громко и с удовольствием. Конечно, меня грызут и червяки, но это мне почему-то не очень нравится.